Историческая справка

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Ненецкого автономного округа «Основная школа п. Амдерма»

В 1937 году президиум Ненецкого окружного исполкома обязал окроно и Амдерминский поссовет организовать перевоз детей из Хабарово в Амдерму (в связи с пожаром Юшарской школы в Хабарове), выделить необходимое помещение под школу и интернат в Амдерме, провести необходимый ремонт, чтобы школа могла организовать нормальные занятия. Президиум постановил также просить облисполком включить в титульный список и отпустить средства для строительства школы в 1938 году в Амдерме. Для размещения школы в Амдерме переоборудовано здание столовой рудоуправления, для интерната выделен барак. Согласно отчету Ненецкого окроно, в 1938/39 учебном году в Амдерминской неполной средней школе обучалось 80 учащихся. В 1947 году Амдерминская семилетняя школа преобразована в среднюю с количеством учащихся 185 человек. Количество учащихся в 1951/52 учебном году 252 человека, а в 1954/55 году — 311 человек. В 60 - 70 - eучащихся 800 годы численность доходила ДО В 1971 году принято в эксплуатацию 3-х этажное типовое здание школы в кирпичном исполнении на 640 мест. В 1993 году сдана пристройка к школе на 320 мест. В 2009 году в связи с признанием школы аварийной, она переведена в реконструированное здание пристройки. Количество учащихся 41 человек. В связи с малой численностью учащихся в 2017 году произошло слияние детского сада и школы (детский сад стал структурным подразделением ГБОУ НАО «ОШ п. Амдерма» В 2020 году здание школы признано аварийным и непригодным для эксплуатации, школа переехала и начала осуществлять свою образовательную деятельность в здании детского сада.

Образовательный процесс организован в типовом здании детского сада, на 30 мест для детей в возрасте от 1,5 лет до 16 лет. В детском саду функционирует одна разновозрастная группа, в школе классы укомплектованы в классы- комплекты 1- 4 класс-комплект, 2-3 класс комплект, 5 класс, 6-7 класс-комплект, 8-9 класс комплект.

Школа осуществляет посильное сотрудничество с Домом культуры п. Амдерма, поселковой библиотекой. Несмотря на особенности отдалённого северного населённого пункта, ученики максимально вовлечены в общественную и культурную жизнь класса, школы, посёлка. Ученики — активные участники многих мероприятий на всех уровнях. Выступают в роли ведущих поселковых мероприятий, играют главные роли в театрализованных представлениях, декламируют художественные произведения на конкурсах чтецов, участвуют во всех спортивных мероприятиях на различных уровнях. Все сценарии для школьной самодеятельности носят авторский характер, отражают самобытность школьной жизни и включают региональный компонент.

Наши учителя применяют различные инновационные технологии и методы, позволяющие ученикам не только осваивать программы по предметам, но и активно участвовать во Всероссийском олимпиадном движении, занимать призовые места в различных конкурсах, соревнованиях на уровне посёлка и округа.

Обучающиеся под руководством своих наставников принимают участие и являются победителями в различных конкурсах и олимпиадах на различном уровне.